
ibitinga-SP., 31 de maio de 2017. 

À 

Câmara Municipal da Estância Turística de lbitinga 

Assunto: Agradecimento. 

Senhor Presidente, 

Câmara Municipal de Ibitinga 
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Foi com muita satisfação e grata surpresa, que recebi a 

"Moção de Aplauso", a mim conferida por essa Câmara de Vereadores, na 

Sessão Legislativa Ordinária do dia 16 de maio de 2017. Agradeço em 

especial ao vereador Matheus Valentim de Carvalho, autor da proposta, e 

a todos os vereadores, indistintamente, que aprovaram referida Moção, 

principalmente pelas palavras que embasaram tal propositura. 

Se a justificativa para recebê-la é o "reconhecimento 

ao meu trabalho prestado junto aos pacientes da nossa saúde pública", 

saibam que essa honraria é um estímulo para que, continue a me doar, 

cada dia mais, por esse trabalho. 

Com o devido respeito, quero estender esse 

reconhecimento a todos os meus colegas que prestam serviços na rede 

de saúde pública, buscando sempre atender, com muita dedicação, a toda 

população que procura os serviços médicos nesses locais. 

Aproveito a oportunidade para renovar meus 

protestos de respeito e consideração. 

Dr. Luiz Francisco Gaion Cavalheiro Bueno 
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MOCÃO DE APLAUSO Câmara Municipal de Ibitinya 
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AO DR. LUIZ FRANCISCO GAION CAVALHEIRO BUENO PELA DEDICAÇÃO NO 
ATENDIMENTO AOS PACIENTES DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DE 

IBITINGA. 

Autoria: Vereador Matheus Valentim de Carvalho. 

Destinatário: Dr. Luiz Francisco Gaion Cavalheiro Bueno. 

Excelentíssimo Senhor Presidente: 

Requeiro. após cumpridas as formalidades regimentais e aprovação deste Douto 
Plenário, seja inserida na ata dos nossos trabalhos MOÇÃO DE APLAUSO AO DR. LUIZ 
FRANCISCO GAION CAVALHEIRO BUENO. em reconhecimento ao trabalho prestado junto 
aos pacientes da nossa saúde pública, sendo reconhecido por esses como Médico exemplar. 

Em tempos como o nosso é gratificante encontrar profissionais empenhados na 
carreira, exercendo seu oficio com dedicação e maestria, procurando cuidar do próximo de forma 
humana, sem deixar de executar os cuidados necessários. 

Diante de considerável modelo de atendimento a saúde de nossa população este 
Vereador não poderia deixar de enaltecer relevante profissional Médico. 

Ante o exposto, solicito que cópia do deliberado seja encaminhada ao ilustre Dr. 
Luiz Francisco Gaion Cavalheiro Bueno, portando nossas considerações pelo brilhante empenho 
que aplica aos seus pacientes. 

Sala das Sessões -Dej miolo-. em 15 de n• 	e 2017. 

Matheus Valentim de 	alho 
Ve 	SDB 

A Sua Excelênciàn Senhor -- 
.Antonio Esmael Alves de Mira 
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística de Ibitinga/SP. 
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